
1. Overall atmosphere in the institute 

23 responses

2.  Quality of Amenities provided for ICT tools such as LCD projector,
Multimedia etc.

23 responses

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

17.4%

78.3%

Copy chart

More than 90%
More than 75%
More than 60%
More than 45%13%

30.4%

56.5%



3. Amenities and assistance available at the college for extra curricular
activities?

23 responses

4.  Amenities and Assistance provided at the college sports. 
23 responses

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

30.4%

69.6%

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

34.8%

60.9%



5. Amenities and Assistance provided at the college Library
23 responses

6. Amenities and Assistance provided in the Library Network Resource
Center 
23 responses

Copy chart

Excellent
Very good
Good
Satisfactory17.4%

82.6%

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory13%

43.5%

43.5%



7. Amenities provided at the college Canteen
23 responses

8. Maintenance of Green and Clean Campus  
23 responses

9. Atmosphere in the institute is assuring
23 responses

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

26.1%
30.4%

43.5%

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

39.1%

60.9%

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

39.1%

60.9%



10. Any Suggestions
17 responses

No

No suggestion ,Good environment

Good

.

Nothing

Totally good college

No Suggestions

No suggestions

Everything good


